Kewaldaro 90 (UeTRIKEC oYETELC OE TRlYWVA- 15 kaTaoKeVES)

~

Karaokeun 1:

Na KataoKevaosTe 0pFEC mPoBoAEC

a) Tou O, Twv eVBLYPAUUWY TUNUATWY AB, TA, EZ kaL HO atnv eudeia g, kal

B) tng AB mavw otnv Bl

'OA/BF ;|
\_ /| .
\\ :
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(@)

(B)

Karaokeun 2:

No KOTOOKEUAOETE TOUC apLlOpoUg

a) V2, B) V2 kau y) V2

Kataokeun 3:

(o) Na kataokevdoete ue kavova kat dtaBntn, tn uéon avaioyo 8, 500 eUOUYPAUUWY TUNUATWY O KOL Y.

(B) No Bpeite tn ox€on tou unkoug AA tou UYoucg opBoywviou tplywvou ABI (pe A=90°) upe TO
VEWUETPIKO HECO TWV UNKWV BA kot Arl.

(v) Moto otolxeio TOu TPLyWVOU £ival 0 AplOUNTIKOC LECOC TwV UNKWV BA kat AT;

(6) Na amobeifete 6TL 0 ApLOUNTLKOC HECOC Elval LEYAAUTEPOG I LOOC TOU YEWUETPLKOU LETOU.

(g) Note oxveL n WOOTNTO;
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Kataokeun 4:
Alvetat euBUypoppo TuApa AB. NO KATOOKEUAOETE peE Kovova kot SwaBAtn to tuApata V2AB

kat V3AB.

Kataokeun 5:

‘Eva mAolo Kweltal pe katevBuvon amnd to A mpog 1o 2. And tn oTyun nou Bpioketal otn B€on A kat péxpL
TNV OAOKANPWON TNG MOPELAC TOU, ACKOUVTOL OE AUTO TAQYLOUETWITLKOL AVELOL TTOU TOo wBoUV pe Suvaun
uétpou Fz, mou oxnuartilel ywvia w pe tnv emBupnti nopeia mAevong.

O KATETAVLOG, TIPOKELUEVOU Vo Slatnpioel otabepr) tnv nopeia, divel evtoAn va otpadei To mNOAAL0 Katd
¢ poipeg.

Eav oL mpoméAeg wBouv To TAoio pe otabepn Suvaun pétpou Fi, pnopeite va meplypaete €vav TpOMO UE

Tov omolo prnopel va mpoadloploTel n ywvia ¢;

A Fa

Kataokeun 6:

No KATOOKEUAOETE TOUC aplOpOUG E TPELG TPOTIOUC :

a) V65 kat B) V72
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Kewadlaro 90 (ueTtpuKee oysosic os TRlywvae- 15 kataorkevec)

Kataokeun 7:

Ye Tplywvo ABT (B ywvia appAsia) Exoupe =20 kot a=12. M600 Umopel va €lval To LAKOG TNG TAEUPAS ¥;

Karaokeun 8:

s€ tplywvo ABT éxoupe @ = V2,8 = 1 + /3,y = 2. Na unoloytoBei o pérpo g ywviag A.

Kataokeun 9:
Ye opdoywvio tpiywvo ABI (A=0pdn ywvia), n pia kaBetn mAsupd eival TputAdota tng AAANg kaBetng

TIAEUPAG.

TLoxéon €xouv PETaLL TOUG oL TPOoBOAEC TwV KAFETWV TAEUPWV OTNV UNOTEIVOUOQ;

Kataokeun 10:

‘Exoupe SUo euBUypappa TURpata a kat B. Na KATAOKEUACETE TO TR UATA:
a) x To omoio woutal pe a? + af kat

B) y to omnoio wooUTat pe B2 + af
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Kataokeun 11:

To elkovilopevo Tplywvo eival tuyaio , okaAnvo (6>y) kat ouywvio, kol EXoupe PEpeL TNV Stapeco AM=pq

(a) No epapudoete to Mevikeupévo Nubayopelo Oswpnua oto Tpiywvo ABM yia tnv mAsupa AB=y.

(B) Na edapuooete to levikeupévo MubBayopelo Oswpnpa oto Tpiywvo ABM yla tnv mAeupd Ar=.

(v) NpooBEote katd PEAN TG OXECELG TTOU TIpoEKU AV Ao Ta epwtpata (a) kat (B).

(6) Adalpéote Katd PEAN TLG OXEOELG TTOU TIPOEKUY AV amo Ta epwtApata (a) ko (B).

(€) AlatunwoTe T AMOTEAECUATA TWV EPWTNUATWV (V) KaL ().
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Kataokeun 12:

2ToV €lkoVI{OEVO KUKAO £xouue dépel 2 Tuyaieg yopdEg tou AB kait A oL OTIoleG TEUVOVTOL OTO ONUELO 2.

(a) Na amodeiete mwg ta tpiywva ZAT kot ZBA eivat OMOIA petaél toud.
(B) Na ypaete Tnv avaloyia mou MPOKUTITEL A0 AUTAV TNV OHOLOTNTA.

(v) Mmopeite va ByaAETe KATIOLO CUUTMEPACHA YLO TIG TAEUPEG 2A , 3B, 3T, ZA;
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Kataokesun 13:

2ToV €lkoVI{OHEVO KUKAO €xouue PEpel 2 Tuyaiec xopbEC Tou AB kait A ol omoieg TEpvovTal oTo onueio X (ot

TIPOEKTACELG TOUG).

(a) Zxebraote ta tpiywva ZAA kot ZBI, kot petd va amodeifete mwg eivat OMOIA petagl touc.

(B) Na ypayete Tnv avaloyia mou MPOKUTTEL Ard QUTAV TV OUOLOTNTA.

(v) Mmopeite va ByaAETE KATIOLO CUUTMEPAOCHA YLO TIC TAEUPEG ZA , 3B, 3T, 3A;
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Kataokeun 14:

2TO TMAPAKATW OXAUO EXOUUE PEPEL 2 TEUVOUOEG EUTEIEG EVOC KUKAOU OL OTIOLEC TTEPVOUV aTto To 8Lo onpeio

KoL N _pio ek Twv SUo Tepva Kal amd To KEVIPO Tou KUKAoU . Emiong €xoupe dépel amod 1o I kal Tnv

gpantouévn tov evdsia IE.

() Xpnoomowwvtag tnv mponyouevn §paotnpLlotnTa, TL CUMTIEPALVETE;

(B) Opitovtag to 20=6 kaL TNV aktiva Tou KUKAOU WG p, ME TL LooUTal To yivouevo EI.2A;

(v) Zto tpiywvo 2ZEO Statunwote to Mubayodpelo Oswpnua.

(6) TLoxéon €xouv Ta ATOTEAECUOTO TWV TIPONYOUUEVWYV EPWTNUATWY;
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Kepadowo 90 (LeTpIKEC axETELC O TRIYWVa- 15 KataoKeVES)

Kataokeun 15:

‘EXOUUE €va eudUypauuo TUAUA o Kol £vav KUKAO aktivac a/2.

(B) Z& tuxaio onueio E tou KUKAOU KOTOOKEUAOTE TNV aviiotolxn epamtopévn eubeia (€) tou KUKAOU.

(v) Oplote w¢ X onueio tng (€) t€tolo wote ZE=a.

(6) Xapafte TNV nuievdeia 20 n omola TEUVEL TOV KUKAO o€ onueia A kal B.

Entiong va xapagete kat pia AN tuyaia nuievdsia pe apxn To I n omola TEUVEL ToV KUKAO o€ onpeia I kat

A.

() AoU opioete w¢ x o TUAUA 2A , eDAPUOCTE TO CUUMEPOCHA TNE TTPONYOUHEVNG SpaoTNPLOTNTAC OXETIKA

HE QUTEG TIG 2 NULEVOELEG.

(ot) Ene€epyaoteite alyePplkd tnv oxéon mou poeku e amod to epwtnua (&).
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